GÜNLÜK DERS PLANI
	1.BÖLÜM

	DERS
	MASAL VE DESTANLARIMIZ

	SINIF
	5-6-7-8. Sınıf

	ÖĞRENME ALANI
	DOĞAL DESTANLARIMIZ

	KONU
	DOĞAL DESTANLARIN KONULARI

	SÜRE
	40’+40’=80 dk.

	TARİH
	23-27 Aralık 2024


	2.BÖLÜM

	Kazanımlar
	MD.1.2.3. Doğal destanların konularına göre çeşitlilik gösterdiğini fark eder.

	Değerler ve beceriler
	Adalet, dostluk, dürüstlük, öz denetim, sabır, saygı, sevgi, sorumluluk, vatanseverlik, yardımseverlik.
Temel düşünme becerileri (inceleme, bilgileri birleştirme, karşılaştırma, sınıflama, sentez yapma, değerlendirme, çıkarım yapma), dil becerileri (dinleme/izleme, okuma, konuşma ve yazma)

	Yöntem ve Teknikler
	Anlatım, Soru Cevap, Beyin Fırtınası, Tartışma, Münazara

	Kullanılan Eğitim Teknolojileri-Araç, Gereçler ve Kaynakça
	Akıllı Tahta, Genel Ağ, Örnek olay incelemesi, Makaleler, Okuma parçaları

	Öğretme-Öğrenme Etkinlikleri:
· Dikkati Çekme
· Güdüleme
· Derse Geçiş
· Bireysel Öğrenme Etkinlikleri (Ödev, deney, problem çözme vb.)
· Grupla Öğrenme Etkinlikleri (Proje, gezi, gözlem vb.)
· Özet
Sosyalciniz.net


	Doğal destanlar, bir milletin veya topluluğun yaşadığı önemli bir olayı, kahramanı veya efsaneyi anlatan anonim ve şiirsel eserlerdir. Doğal destanlar, bir milletin tarihini, kültürünü ve kimliğini anlamak için önemli bir kaynaktır. Bu destanlar, milletlerin geçmişteki deneyimlerini aktarırken, aynı zamanda ortak bir kültürel miras oluşturur. 

Doğal destanlar, genellikle milletleri derinden etkileyen olayları konu alır. Doğal destanların konuları şöyle sıralanabilir:
Savaş destanları: Bu destanlar, bir milletin veya topluluktaki savaşları konu alır. Örneğin, Oğuz Kağan Destanı, Türklerin Orta Asya’da yaşadıkları savaşları konu alır.
Kahramanlık destanları: Bu destanlar, bir milletin veya topluluğun kahramanlıklarını konu alır. Örneğin, Manas Destanı, Kırgızların Manas adlı kahramanlarının kahramanlıklarını konu alır.
Kültürel destanlar: Bu destanlar, bir milletin veya topluluğun kültürel özelliklerini konu alır. Örneğin, Dede Korkut Hikâyeleri, Türklerin kültürel özelliklerini konu alır.
Doğal destanlar, bir milletin veya topluluktaki ortak hafızadan doğmuş, sözlü gelenekte aktarılmış destanlar olarak tanımlanmaktadır. Doğal destanların konuları şu şekilde sıralanabilir:
Savaş destanları: Bu destanlar, milletler arasındaki savaşları ve kıtaları anlatır.
Kıtlık destanları: Bu destanlar, milletlerin kıtlık ve kulturuyla ilgili olayları anlatır.
Göç destanları: Bu destanlar, milletlerin göçleri ve yeni bir yaşam kurmalarını anlatır.
Doğal afetler: Doğal destanlar, doğal afetleri de konu edinebilir, deprem, sel, yangın gibi felaketleri milletlerin yaşadığı sıkıntılı dönemleri anlatan destanlarda yer alır.
Mitolojik ve tarihsel olaylar: Doğal destanlar, mitolojik ve tarihsel olayları da içeren en genel konuları içerir.

	3.BÖLÜM – ÖLÇME VE DEĞERLENDİRME

	Öğrencilerden geri dönüt almak için bireysel ya da grup etkinlikleri kapsamında çeşitli sorular sorulabilir.
	[bookmark: _GoBack]1-  Doğal destanların konuları nelerdir?

	Dersin Diğer Derslerle İlişkisi
	

	4.BÖLÜM

	Planın Uygulanmasına İlişkin Açıklamalar:
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